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Tárgy: A Simándy Iskoláért Alapítvány támogatása  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Simándy Iskoláért Alapítvány (elnök: L. Ferenczi Szilvia, székhely: 2143 Kistarcsa, Ifjúság 

tér 3.) kérelemmel (1. melléklet) fordult az Önkormányzat felé, melyben támogatást kérnek a 

2024/2025. tanévben a Simándy József Általános Iskola és AMI és Kistarcsa testvérvárosának, 

a csehországi Milovice iskolájának, a ZS.T.G. Masaryka közötti diákcsere program 

támogatásához. 

 

A kérelem szerint az idei évben a cseh gyermekek áprilisban 4 napra látogatnak városunkba. 

Az alapítvány kérelme a milovicei gyermekek itt tartózkodása során felmerülő étkezési- és 

programköltségeinek támogatására irányul, melynek összege 1 564 145, - Ft. A látogatás 

program- és költségtervezete a kérelem mellékletében található.  

A támogatási összeg Kistarcsa Város Önkormányzatának eredeti 2025. évi költségvetésében 

nem került tervezésre, az összeg a Kistarcsai VMSK Kft. idei évi támogatási összegéből kerül 

elvonásra, amely miatt a Kft-vel megkötött, 2025. évre vonatkozó támogatási szerződés 

módosítása is indokolttá válik. A VMSK Kft. által ellátott feladatok finanszírozását a támogatás 

elvonás nem veszélyezteti, a tárgyévi Kakasfőző Fesztivál tervezett költségeinek csökkentése 

mellett az Alapítvány kérelme támogatható. 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§. 4. pontja 

alapján, a támogatási szerződés létrejöttéhez a képviselő-testület döntése szükséges, tekintettel 

arra, hogy a hivatkozott jogszabályhely értelmében a képviselő-testület hatásköréből nem 

ruházható át az alapítványi forrás átvétele és átadása. A támogatási szerződés tervezete az 

előterjesztés 2. mellékletében található.     

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a támogatás jóváhagyására, és az alábbi határozati 

javaslat elfogadására.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Határozati javaslat 

 

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Simándy 

Iskoláért Alapítvány (elnök: L. Ferenczi Szilvia székhely: 2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3.) 

részére 1 564 145, - Ft összegű vissza nem térítendő támogatást hagy jóvá. A Képviselő-

testület felhatalmazza a polgármestert a 2. mellékletben szereplő támogatási szerződés, 

valamint a Kistarcsai VMSK Kft.-vel megkötött támogatási szerződés erre vonatkozó 

módosításának aláírására a 3. melléklet szerint. 

 

Felelős:  Juhász István, polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

A határozat elfogadása egyszerű többséget igényel. 

 

Kistarcsa, 2025. március 25. 

 

 

 

 Juhász István 

 polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


